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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 08/03/2023. 

Ao oitavo (8º) dia do mês de março de dois mil e vinte e três (2023) às dez horas (10h), junto a 

Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador 

Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 

Gelson Henrique, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Thiago 

Barbante e o vereador Renan Bolinha. Totalizando a presença de dez (10) vereadores e dois 

(02) ausentes, sendo eles: vereador Sancler Nininho e o vereador Renan Bolinha (ausente por 

motivos pessoais). Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique 

declarou aberta a Quinta Sessão Ordinária do ano de 2023. Inicialmente passou a palavra ao 

secretário Marcel, Taí Gostei, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo 

Nº 07/2023 de autoria do vereador Bruno Lucena. “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES 

PAIXÃO do município de Mesquita à jogadora de basquete THAINA SILVA”. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: vereador Diogo Talento apresentou 05 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico que seja providenciada a limpeza e conservação de parque infantil na Rua Mário Braga 

n° 07 – Chatuba esquina com a Rua Marques Canário”. Assunto: “Indico que seja instalada 

uma academia da terceira idade ao ar livre na Rua Mário Braga n° 07 – Chatuba esquina com a 

Rua Marques Canário”. Assunto: “Indico que seja providenciado à revitalização na Travessa 

Legionário n° 25, n° 11 – Chatuba”. Assunto: “Indico que seja providenciada a revitalização na 

Rua Marques Canário n° 140 – Chatuba”. Assunto: “Indico que seja providenciada a 

revitalização na Rua Mário Braga n° 20 – Chatuba.” PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: 

SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Gelson Henrique protocolou 14 pedidos de providências. 

ÁGUAS DO RIO: COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO: vereador Diogo Talento protocolou 04 pedidos de 

providências. LIGHT - SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: vereador Diogo Talento 

protocolou 01 pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: 

vereador Diogo Talento concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: RENATO 

ALVES DA SILVA e RENAN LUIZ DE LIMA BELMIRA. TEMA LIVRE/ 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas e os demais vereadores, Thiago 

Barbante, vereador Diogo Talento, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar e o vereador 

Bruno Lucena, usaram a Tribuna e abordaram alguns temas pertinentes à população 

mesquitense, como: Acessibilidade em algumas estações de trem; Déficit no abastecimento de 

água da empresa Águas do Rio em vários bairros da cidade; Defenderam seus pedidos de 

providência e projetos de lei; Logo em seguida, o vereador Thiago Barbante entregou uma 

Moção de Congratulação e Aplausos à senhora Natália Xavier Azevedo; Coordenadora 

Municipal do Ambulatório de Saúde Mental e também ao senhor Philipo da Silva Couto 

Trindade, gerente da Secretária Municipal de Trabalho e Renda. O vereador Diogo Talento 

concedeu Moção de Congratulação e Aplausos ao 3º SGT PMERJ Állofs Cajhame de Oliveira, 3º 

SGT PMERJ Ricardo dos Santos Matos, ao 3º SGT PMERJ, Renato Alves Vieira da Silva e, também 

ao Assessor de Gabinete da Prefeitura Municipal de Itatiaia, Renan Luiz de Lima Belmiro. 

Ainda na ocasião, a vereadora Ana Cris Gêmeas homenageou a sua irmã e ex-vereadora desta 

Casa, Cristina Pelinca do Amaral e ao ex-chefe da Polícia Legislativa desta Casa, senhor 

Jaymesson, mais conhecido como Neném, representando sua filha cadeirante, Amanda. Ainda 

na ocasião o Presidente e os demais vereadores homenagearam a microempreendedora, 

Flaviana Roberta e as servidoras da Câmara, Rita e Simone, que representaram todas as 

mulheres; em alusão ao Dia Internacional da Mulher. Nada a mais a constar, o presidente Gelson 

Henrique, declarou encerrada a 5ª Sessão Ordinária do dia 

08 março de 2023.  
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